

数千单身青年冒大雨游泳馆广场觅良缘

本报5月25日讯(记者 彭彦伟 辛周伦) 24日、25日,本报举办的“怡情夏日”第九届大型公益相亲在日照游泳馆广场举行。虽然第一天下雨,但仍未能阻挡众多单身男女寻觅良缘的热情。在为期两天的活动中,共有数千名单身男女赶到相亲会现场。不少着急儿女婚事的父母,也冒雨到现场帮孩子寻找合适对象。
24日上午9点,相亲会正式开

幕,这是本报自2011年以来举办的第九届大型公益相亲会。虽然天公不作美,断断续续下着雨,但撑一把伞,在雨中寻找自己的另一半,也别有一番情调。当天上午,本报工作人员在悬挂资料牌时,也得到了众多相亲者的帮助,“赶紧挂起来我们早点看看,你们也能少淋一会。”一相亲报名者笑着说。
张先生来自五莲,1986年出生已经被划归于“剩男”行列,

“平时上班忙,生活圈子又比较小,家又不是本地的,也没人给介绍,不知不觉就到了这个年龄。”张先生说。当得知本报举办相亲会后,他早早就报上了名。24日一大早,他就开车来到日照游泳馆广场现场。“听朋友说,你们之前也举办过,也不要钱,挺靠谱的。”张先生说。
来自莒县的李先生也冒雨来到现场。李先生今年31岁了,在莒县一家企业上班,平时很少来

日照。“家里也有给介绍的,但一直没遇到合适的,想来这里看看。”李先生说。
24日下午2点左右,虽然雨下得非常大,但李先生并没有着急回去,他仔细地将中意的姑娘的资料记下来,“回去和她们取得联系,看看有没有合适的。”
在相亲会现场,老爸老妈们成为相亲会的主角。张女士的女儿在某银行上班,今年28岁,家庭条件不错,但让张女士着急的

是,虽然女儿相亲很多次,但一直没成。“闺女也不讲究条件,就是人看对眼就行。”张女士说,刚开始女儿还不好意思报名,在张女士的多次劝说下才答应试试看看。
在为期两天的活动中,数千人去现场寻找自己的另一半。“回去联系看看,成不成看自己缘分,这个平台很好,平时也没机会认识这么多人。”一单身青年说。

高学历“白富美”自降标准找对象

不少男青年怕有压力望而却步

本报记者 辛周伦 彭彦伟

本报“怡情夏日”第九届大型公益相亲会,共有600余名单身男女报名,其中不乏高学历的优质女。为能找到合适的另一半,不少这样的女孩选择自降择偶标准,“对方学历低一点无所谓”,但不少男青年仍望而却步。

▶不少单身青年的父母赶到现场给孩子找对象。 本报记者 辛周伦 摄



现场花絮

车展工作人员午饭空档报名相亲

本报“怡情夏日”相亲会与“纵横齐鲁”车展同在日照游泳馆广场举办。不仅报名此次相亲会的单身男女专程赶来赴约,不少参与车展的汽车4S店工作人员,也趁午饭时间,查看相亲者的信息,寻觅合适的另一半。

24日中午12点多,某汽车品牌4S店的工作人员王先生放下手中的宣传彩页,来到相亲会资料展示区,一个个地认真查看资料。26岁的王先生介绍,自己也是单身,看到有这么多人报名本报相亲会,也忍不住看一下大家资料,为自己找一个合适的对象。“车展和相亲会一起举办,真是一举两得。”王先生在现场填写了相亲会报名表,报上了名,期待遇到有缘人。

另一汽车4S店的工作人员小李也来到相亲会资料展示区,“刚才听一位看车的先生说这边有个小伙资料上写的条件不错,我也是单身,平时工作太忙,交朋友的机会很少,过来看看。”

小李看了一圈后,看到了一个符合自己要求的男士资料。“他28岁,1.87米,最重要的是也做汽车销售的,感觉我们会有共同语言。”随后她加了对方的QQ,准备回去加深了解一下。

本报记者 辛周伦

不少高学历女孩降低择偶标准找对象

记者查看报名信息发现,本届相亲会,有不少硕士及以上学历的高学历优质女报名。虽然她们自身条件非常优越,但她们的择偶要求并不太高。
今年29岁的葛女士硕士研究生毕业,目前是正式在编老师,她身高1.63米,长得美丽大方。她告诉记者,对方只要有本科学历就好,葛女士对男方的职业也没有过多要求,只是提出有稳定的收入就好。

记者浏览发现,几十个“高学历”优质女在登记资料时,择偶要求一栏里,都没有提出过高的要求。硕士学历的申女士说,只要双方看得对眼,就可以交往。而她介绍,几年前,她对男方的要求可不低,“当时和很多亲朋好友想的一样,我条件

不错,对方最少也得是个‘高富帅’才行,现在没有那么多想法了。”

“因为一直忙于学业,感觉都错过了结婚的时间。”申女士说,择偶标准降低,也是为了有更多的选择机会,“对方学历低一点收入少一点无所谓,只要人品好,能聊得来就挺好的。”

找高学历女孩怕有压力不少男士望而却步

记者在现场看到,许多男士在看到这些高学历优质女资料后,都会仔细看一会儿,但真正留下自己联系方式或是主动联系对方的却并不多。

24日,市民王先生冒雨来到相亲会现场,他是从石臼驱车赶来参加相亲会的。王先生今年28岁,本科学历,目前在

房产公司任经理一职。王先生一一查看女嘉宾们的信息,遇见感觉合适的,便会将对方的编号及联系方式记在手中的笔记本上,同时还会将自己的联系方式留下。在看到一名硕士学历的女嘉宾信息后,不禁感叹条件真不错。

“我虽然完全符合她的择偶标准,但是她的学历比我高,还是算了吧。”王先生看完该女嘉宾的信息后,并没有记下对方的联系方式,也没有将自己的联系方式留下。

记者随机采访了一些男相亲报名者,不少觉得女方的学历高于自己,会让自己很有压力。“我是本科毕业,娶女硕士做老婆,会不会有点‘驾驭’不了呀。”家住新市区的小刘笑着说,“虽说这种想法有点大男子主义,但在生活中,学历、收入没对方高,会很伤自尊的,尴尬也在所难免。”

专家建议双方都主动些为爱情创造条件

日照市婚庆礼仪行业协会副会长刘力歌介绍,对于女性来说,高学历对她们找工作可能很有利,但在婚恋方面,高学历未必是择偶的有利条件。

刘力歌认为,很多高学历女孩收获了学业上的成就,但一不小心,恋爱的黄金季节已经过了。“另外,因为学历高,对对方也抱有较高期望,一般人难入她们的眼,这又增加了她们择偶的难度。”

她建议,高学历优质女应该在学习和工作之余,放松身心,多与社会接触,多去展示自己,为爱情创造条件,“男士面对这样的好女孩,应该放下心中的石头,主动去追,很多高学历女孩并不是想象的那样要求高。”

锦华广场项目车库封顶工程逾半 即将进入主体建设阶段 六月天 锦华广场项目施工“火热”进行中

很多人在置业买房时都忽视了车库的问题,很多项目缺乏合理的社区交通系统规划,在正式入住后不免出现很多问题,比如业主人身安全问题、生活噪音问题等,规划良好的车库设计不仅能更好的规避这些问题,也是小区居住品质的重要体现。

5月23日,小编来到了锦华广场项目施工工地,就锦华广场项目车库问题做了相关采访,据项目工程部经理介绍现在正在进行的是车库封顶作业,东区的工程已经进行了一大半,按照现在的施工进度,月底就能全部封顶,接下来就是住宅主体部分的施工建设了,“地下车库的施工建设在住宅项目中尤其重要,决定了整个建筑主体的质量,就好比树的根,要想枝繁叶茂,首先要有稳固的根基;车库封顶的施工对建设单位的要求也非常高,作为施工方的锦华集团具有国家一级建筑资质,凭借30多年的施工经验,为锦华广场制定了最精准的施工方案,对车库封顶质量的严格要求只是锦华集团在施工中追求每一细节一个小小缩影,只有我们严把质量关,业主才能在居住的过程中,安心、省心、放心。”他补充道。

据了解,锦华广场项目聘请专业一流的设计院,因地制宜为锦华广场业主量身打造了最适宜居家生活的社区内交通系统,减少地面车辆给业主带来的生活噪音,保持居住环境的静谧;减少业主与社区内车辆的直接接触,保证业主尤其是老人和孩子的安全。

据了解,锦华广场作为石臼中心品质学区房,位于日照黄海一路黄金地段,总建筑面积40万平方米,由12栋品质高层住宅,2栋甲级写字楼,1栋菁英公寓和一条BLOCK漫步街区组成,众多金融银行、商场、学校等生活配套一应俱全,公馆二期76-130平米臻品户型火爆热销中,老带新客户再送价值5000元品牌壁挂太阳能,想了解更多的置业优惠,可致电咨询或亲临销售中心。
项目地址:日照市黄海一路(海纳商场对过)



【在建中石臼中心小学、幼儿园,主体已经建成,按照现在的施工进度,预计今年秋季就能开始招生】



【车库封顶施工现场】



【锦华广场投入巨资打造的花园式BLOCK情景漫步街区,业主将在此享受生活慢慢、日子缓缓的全新休闲居住体验】